

# 亮出信用二维码践行诚信

张槎以打造华南电源创新科技园诚信示范园区为契机,着力推进社会信用体系建设工作

近日,由禅城区互联网协会承办的2017年禅城社会信用体系建设系列活动之“学习贯彻党的十九大精神,筑建社会信用体系”公益课,在张槎华南创谷一楼展厅顺利举行。

张槎各园区企业负责人、互联网企业代表、商协会会员参与了当日活动,活动由张槎街道经济和科技促进局主办,张槎街道宣传文体局、张槎街道总商会、华南创谷共同协办。

## 学习十九大精神 推动社会信用体系建设

当日,广东省委党校党建部副教授张长明以“新时代·新思想·新目标·新征程”的主题,为与会嘉宾详细解读中共十九大报告,并着重强调了十九大主题。在讲课过程中,张教授加深了企业管理者和党员对十九大报告的认识和理解,充分运用了党建理论和党史知识,整堂宣讲课实事求是、信息量大,深入浅出、语言风趣,很受企业家们的欢迎。

佛山杠杆财务管理公司创始人张洛忠作了《规范企业行为、筑建社会信用》的主题报告,让企业了解风险,防范风险,用信用化作为保护盾和竞争力。张洛忠通过对法律风险、行业风险等几种企业经营风险展开细致的分析,为企业



学习贯彻党的十九大精神,筑建社会信用体系公益课现场。

如何从红海游向蓝海、活好现在等探索出一条切实可行的发展路径。

近年来,禅城在社会信用体系建设工作中成绩显著。各职能部门通过一系列有效措施,积极推动了社会信用体系建设,营造了诚信友好的社会良性发展环境、诚信经营的法治化国际化营商环境、诚信消费的放心市场环境,形成了“消费放心、经商开心、融资省心、办事舒心”的信用禅城“四心”社会氛围。

通过本次课程学习,企业

家们表示受益匪浅,不仅加深了对十九大报告的认识和理解,同时对信用体系有了更深层的认知,并纷纷表示将会严格规范企业经营管理。

## 鼓励企业参与建设 促张槎经济社会诚信发展

张槎街道公共资源交易管理委员会办公室专职副主任、张槎街道统计办主任吴家焕表示,党的十九大报告中提到“建立健全社会信用体系。加快建设完善企业和个人征信系统,建立有效的信用激励和失信惩

戒制度,强化全社会信用意识和诚信行为,营造诚实守信、公平竞争的市场环境”。结合现实来看,加快社会信用体系建设不仅有利于发挥市场在资源配置中的决定性作用、规范市场秩序、降低交易成本、增强经济社会活动的可预期性和效率,也是推动政府职能转变、简政放权、更好做到“放”“管”结合的必要条件,成为经济社会发展的“润滑剂”、“助推器”。

张槎街道以打造华南电源创新科技园诚信示范园区为契机,着力推进社会信用体系建

设工作,鼓励企业参与诚信建设,建立信用档案,成为“立信单位”,亮出信用二维码,以点带面,以诚信典范引领、吸引各行业企业共同参与,践行诚信,传递诚信,大力促进张槎经济社会诚信、和谐发展。

今年是佛山市奋力贯彻实施《“十三五”社会信用体系建设规划》的关键之年,吴家焕表示,希望通过这次活动,大家共同学习解读党的十九大报告,了解国家接下来的经济、民生等相关的发展政策,引领企业发展,更好地发挥模范先锋作用;学习如何规范企业行为、筑建社会信用,希望在座各位能积极参与到诚信建设中来,以诚信立业,以质量取胜,以品牌发展,增强诚信经营意识,强化企业诚信责任,重视企业信用档案建立,营造良好金融生态环境,提升整个辖区的信用度,共同打造诚信张槎,推动经济的持续、协调发展。

禅城区互联网协会专职副秘书长高丽丽表示,今后协会还将会举办知识产权系列课程,通过不定期举办不同主题的公开课,让更多的互联网企业和创业公司一起交流、一起成长,共同促进“互联网+”的蓬勃发展。

撰文/摄影 周金满  
通讯员 高丽丽

禅城区公布第一届创新驱动发展优秀科研团队(人才)评审结果

# 国星光电科研团队获百万扶持

近日,禅城区人社局公布第一届禅城区创新驱动发展优秀科研团队(人才)评审结果。其中,佛山市国星光电股份有限公司李程科研团队获“通济科技”优秀科研团队荣誉,科研团队将获100万元的政府扶持资金。

## 国星主研LED应用产品

据悉,国星光电是研发、生产和销售LED及其应用产品的国家高新技术企业。多年来,国星光电技术研发团队在李程的带领下,长期钻研LED器件的封装及其应用技术,开发的新产品给公司带来较大经济效益。

该团队曾承担国家重点研发计划项目、863计划等27项,研发新产品22项,获得授权专利204项,发表论文21篇。团队成员获得各级科技进步奖



李程博士在工作实验室与团队进行讨论。

励7项,其中“复杂表面热功能结构形貌特征设计与可控制造关键技术”获得2016年度国家科技进步奖二等奖。该团队带头人李程还先后获得“佛山市创新创业领军人才”、“禅城区

大工匠”等荣誉称号。该团队研发的新产品大部分已产业化,并取得很好的经济效益,如“高对比度LED显示模组及其制造方法”新产品销售额累计达2.67亿元。

## 扶持人才推动创新发展

本次评审活动是《禅城区推进“通济才智”工程建设实施办法》中激励制度的落地。活动聚焦装备制造业、高端电子信息、新材料、科技服务和文化

创意等重点产业,锁定创新创业人才,旨在扶持为禅城经济作出突出贡献的优秀团队和人才,以增创禅城的人才、科技发展新优势,推动创新人才集聚示范区建设。

评审专家组认为,这些优秀科研团队和人才,在行业中技术水平高,参与的项目市场发展潜力大,是近年来禅城区创新驱动发展科技进步的一个缩影,在一定程度上代表了禅城区科技发展的良好技术水平。

禅城区人社局相关负责人表示,在禅城经济转型的关键阶段,这些优秀人才和团队,通过示范和带动作用,不仅推动了所在企业的创新驱动发展,也引领了所在行业的更新换代。

撰文/摄影 周金满  
通讯员 梁振